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І. Про заходи щодо недопущення поширення захворювань, спричинених
коронавірусом СОУШ-19

Слухали Скоробогатова Ю.А. (начальника управління цивільного захисту 
Черкаської обласної державної адміністрації), який поінформував, 
що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р. 
№ 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню 
на території України гострої респіраторної хвороби СОУЮ-19, спричиненої 
коронавірусом БАИБ-СоУ^, та етапів послаблення протиепідемічних заходів», 
із змінами (далі- постанова Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р. 
№ 392) з 10 червня почав діяти черговий етап послаблення карантинних 
заходів з врахуванням результатів оцінки поточної епідемічної ситуації в 
області:

дозволяється діяльність закладів культури, зокрема з прийманням 
відвідувачів за рішенням власника (органу управління), у тому числі 
культурних заходів, за умови перебування не більше однієї особи на 5 кв. 
метрах площі приміщення, де проводиться захід;

дозволяється діяльність закладів, що надають послуги з розміщення, крім 
дитячих закладів оздоровлення та відпочинку.

У разі невідповідності епідемічної ситуації в регіоні ознакам для 
послаблення протиепідемічних заходів протягом трьох днів поспіль регіональна 
комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 
збирається позачергово та приймає рішення про скасування послаблення 
деяких протиепідемічних заходів виходячи з результатів оцінки поточної 
епідемічної ситуації в регіоні.
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Слухали Кравченко Л.М. (директора ДУ «Черкаський обласний 

лабораторний центр МОЗ України», головного державного санітарного лікаря 
Черкаської області) та Кошову Л.М. (начальника управління охорони здоров’я 
Черкаської обласної державної адміністрації), які поінформували про ситуацію 
із захворюванням на коронавірусну хворобу СОУЮ-19 та заходи із протидії 
поширенню коронавірусної хвороби СОУЮ-19 на території області.

Станом на 11.06.2020 показник інцидентності становить -  6,46, показник 
завантаженості ліжок у закладах охорони здоров’я області, визначених для 
госпіталізації пацієнтів з підтвердженим випадком СОУЮ-19 становить 4,77%, 
показник охоплення тестуванням -  60,10. Епідемічна ситуація в області 
відповідає ознакам для послаблення протиепідемічних заходів.

Комісія вирішила:
1.3а результатами оцінки поточної епідемічної ситуації продовжити 

послаблення протиепідемічних заходів на території Черкаської області 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 № 392, 
зі змінами.

2. Державній установі «Черкаський обласний лабораторний центр МОЗ 
України», Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної державної 
адміністрації інформувати регіональну комісію з питань техногенно- 
екологічної безпеки на надзвичайних ситуацій про поточну епідеміологічну 
ситуацію в Черкаській області щоденно.

3. Рішення про послаблення протиепідемічних заходів переглянути 
18 червня 2020 року з врахуванням інформації за останні сім днів 
про епідеміологічну ситуацію в Черкаській області. У разі невідповідності 
епідемічної ситуації в області ознакам для послаблення протиепідемічних 
заходів протягом трьох днів поспіль регіональній комісії з питань техногенно- 
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на позачерговому засіданні 
прийняти рішення про скасування послаблення деяких протиепідемічних 
заходів виходячи з результатів оцінки поточної епідемічної ситуації в області.

4. Головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного 
значення, головам об’єднаних територіальних громад, структурним 
підрозділам облдержадміністрації, територіальним підрозділам міністерств 
та інших центральних органів виконавчої влади, керівникам підприємств, 
установ та організацій у своїй діяльності керуватися положеннями, 
передбаченими постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 №3 92 
зі змінами, постановами Головного державного санітарного лікаря України 
та рішеннями регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки 
на надзвичайних ситуацій.

Слухали: Бойко А.Ф. (начальника Головного управлінь
Держпродспоживслужби в Черкаській області), яка поінформувала про те, ще 
на виконання пункту 2 постанови Кабінету Міністрів Українг 
від 20 травня 2020 року №392 «Про встановлення карантину з меток
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запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби 
СОУЮ-19, спричиненої коронавірусом 8АИ.8-СоУ-2, та етапів послаблення 
протиепідемічних заходів», Головним державним санітарним лікарем України 
видано постанови від 02.06.2020 № 33 «Про внесення змін до Тимчасових 
рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів в деяких закладах 
фізичної культури та спорту на період карантину у зв’язку з поширенням 
коронавірусної хвороби (СОУІО-19)», від 06.06.2020 № 35 «Про затвердження 
Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів під час 
проведення культурно-мистецьких заходів на період карантину у зв’язку 
з поширенням коронавірусної хвороби (СОУІО-19)»,від 06.06.2020 № 36 «Про 
затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних 
заходів в закладах, що надають послуги з розміщення на період карантину 
у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (СОУІП-19)», якими 
затверджено протиепідемічні заходи, що повинні здійснюватись 
підприємствами, установами, організаціями, закладами.

Враховуючи означене, з метою недопущення ускладнення епідситуації 
з гострої респіраторної хвороби СОУГО-19, спричиненої корона вірусом 8АЯ8- 
СоУ-2 комісія вирішила:

1. Управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту, Управлінню культури та
охорони культурної спадщини, Управлінню охорони здоров’я Черкаської 
обласної державної адміністрації, головам райдержадміністрацій, міським 
головам, головам об’єднаних територіальних громад, керівникам (власникам) 
закладів, що надають послуги з розміщення (окрім готелів та аналогічним 
засобам розміщення), в тому числі баз відпочинку, майданчиків для кемпінгу, 
хостелів, оздоровчих таборів, таборів праці та відпочинку (крім дитячих 
закладів оздоровлення та відпочинку), санаторіїв і пансіонатів, закладів 
фізичної культури та спорту,суб’єктам господарювання,які організовують 
культурно-мистецькі заходи забезпечити здійснення протиепідемічних заходів, 
затверджених постановами Головного державного санітарного лікаря України 
від 02.06.2020 № 33 «Про внесення змін до Тимчасових рекомендацій щодо 
організації протиепідемічних заходів в деяких закладах фізичної культури та 
спорту на період карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби 
(СОУіЬ-19)», від 06.06.2020№ 35 «Про затвердження Тимчасових
рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів під час проведення 
культурно-мистецьких заходів на період карантину у зв’язку з поширенням 
коронавірусної хвороби (СОУШ-19)», від 06.06.2020 № 36 «Про затвердження 
Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів в 
закладах, що надають послуги з розміщення на період карантину у зв’язку з 
поширенням коронавірусної хвороби (СОУІО-19)» (далі - Постанови), вимог 
санітарного законодавства.

2. Головному управлінню Держпродспоживслужби в Черкаській області, 
Головному управлінню Нацполіції в Черкаській області, головам 
райдержадміністрацій, міським головам, головам об’єднаних територіальних
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громад забезпечити проведення комісійних перевірок закладів, що надають 
послуги з розміщення (окрім готелів та аналогічним засобам розміщення), 
втому числі баз відпочинку, майданчиків для кемпінгу, хостелів, оздоровчих 
таборів, таборів праці та відпочинку (крім дитячих закладів оздоровлення 
та відпочинку), санаторіїв і пансіонатів, закладів фізичної культури та спорту, 
щодо дотримання вимог Постанов Головного державного санітарного лікаря 
України, санітарного законодавства, за результатами перевірок вживати 
відповідні заходи щодо усунення виявлених порушень.

3. Виконавцям зазначеним у рішенні забезпечити щопонеділка до 16:00 
інформування регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій щодо виконання зазначеного рішення через Управління 
цивільного захисту Черкаської обласної державної адміністрації на електронну 
пошту: 0472638903@ukr.net та Штаб з ліквідації наслідків надзвичайної 
ситуації регіонального рівня на електронну пошту соуісі 19ck2020@gmail.com .

4. Контроль за виконанням рішення покладаю на керівника робіт 
з ліквідації надзвичайної ситуації регіонального рівня та Управління цивільного 
захисту обласної державної адміністрації.

II. Про заходи щодо покращення забезпечення населення області якісною
та безпечною питною водою

(Бойко А.Ф.)

В області залишається актуальним питання забезпечення населення 
питною водою гарантованої якості та в достатній кількості. За результатами 
проведених Черкаською регіональною державною лабораторією 
Держпродспоживслужби досліджень у 2019 році не відповідали гігієнічним 
нормативам 13,0% проб питної води з джерел та мереж централізованих 
і нецентралізованих джерел водопостачання за мікробіологічними (у 2018- 
1,7%) та 16, 2% за санітарно-хімічними показниками (у 2018 -14,3%) . Зокрема, 
найгірша якість питної води за санітарно-гігієнічними показниками 
зареєстрована в Звенигородському, Жашківському, Катеринопільському, 
Канівському, Корсунь-Шевченківському, Кам’янському, Смілянському 
районах, за мікробіологічними -  у Драбівському, Уманському, 
Городигценському, Кам’янському районах.

У загальноосвітніх навчальних закладах області кожна шоста досліджена 
проба питної води не відповідала гігієнічним вимогам за мікробіологічними, 
а кожна дев’ята - за санітарно-хімічними показниками. У зв’язку 
з перевищенням вмісту нітратів у 2-5 разів, за рекомендаціями 
Держпродспоживслужби 12 закладів використовують для питних потреб 
привозну питну воду гарантованої якості з альтернативних джерел 
(у Катеринопільському, Лисянському, Маньківському, Монастирищенському, 
Шполянському районах).

mailto:0472638903@ukr.net
mailto:19ck2020@gmail.com
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У поточному році з розподільчої мережі систем водопостачання області 

відібрано та досліджено за мікробіологічними та санітарно-хімічними 
показниками 177 проб питної води, відхилення від гігієнічних нормативів 
за мікробіологічними показниками виявлено у 14 пробах питної води (7,9 %) , 
за санітарно-хімічнимим -  у 4 (2,3%) пробах (м. Умань, Уманський, 
Тальнівський район).

За результатами проведених фахівцями Держпродспоживслужби області 
впродовж минулого року заходів державного нагляду (контролю) та 
комісійних перевірок підприємств питного водопостачання порушення 
санітарного законодавства реєструвались у 80% випадків (незадовільне 
облаштування та утримання зон суворого режиму водозабірних свердловин, 
недотримання технологій підготовки води, порушення термінів проведення 
очистки та хлорування водозабірних споруд, відсутність належного 
виробничого лабораторного контролю якості питної води, санітарних паспортів 
на свердловини, громадські криниці тощо).

Органи виконавчої влади та місцевого самоврядування не вживають 
належних заходів щодо покращення технологій водопідгоговки та доведення 
якості питної води до гігієнічних нормативів. Як наслідок, комунальні водогони 
міст Золотоноша, Ватутіне, Городище, Кам’янка, Тальне, Чигирин, 
смт. Катеринопіль, Маньківка, Чорнобай продовжують подавати населенню 
питну воду з відхиленнями від вимог за окремими показниками якості, зокрема, 
органолептичними показниками, показником загальної жорсткості, вмістом 
заліза, марганцю, нітратів. Окремі комунальні водогони області через 
зволікання у реконструкції водозабірних споруд та зниження дебіту води 
у підземних свердловинах питного водопостачання здійснюють подачу води 
з перебоями.

Особливо гострим в області є питання забезпечення питною водою 
належної якості сільського населення. До цього часу частина сільських 
водогонів Жашківського, Катеринопільського, Чигиринського та інших районів 
не взяті на баланс сільських рад, відповідно не проводиться виробничий 
лабораторний контроль якості питної води, що постачається населенню. Через 
відсутність ефективного власника, спеціалізованих служб експлуатації 
водопровідно -  каналізаційного господарства залишається незадовільним 
санітарно -  технічний стан водогінних і каналізаційних мереж, їх капітальні 
ремонти практично не проводяться тощо.

На сьогодні лише п’ята частина підприємств питного водопостачання 
області здійснює виробництво питної води згідно з розробленими 
технологічними регламентами, і тільки 8 з них (комунальні водогони 
м. Черкаси, смт Драбів, сільські -  Черкаського (сс. Червона Слобода, Сагунівка, 
Руська Поляна, Хацьки), Чигиринського (с. Рацево), Кам’янського районів 
(с. Косари) погодили їх у встановленому законодавством порядку. Всього 5% 
громадських колодязів паспортизовані згідно з вимогами санітарного 
законодавства.



6
Виробничий лабораторний контролю якості питної води на більшості 

водогонів області проводиться не в повному об’ємі, практично не проводяться 
дослідження питної води за вірусологічними показниками.

Обласна програма «Питна вода Черкащини» на 2006-2020 роки, якою 
передбачено ряд конкретних заходів щодо охорони та раціонального 
використання джерел питного водопостачання, удосконалення та реконструкції 
водозаборів з поверхневих та підземних джерел, розвитку та реконструкції 
систем водопостачання тощо, із року в рік не виконується через постійне 
недофінансування.

Така ситуація свідчить про наявність умов для виникнення 
і розповсюдження інфекційних хвороб та неінфекційних захворювань 

серед населення Черкащини, негативних економічних і соціальних наслідків.
Враховуючи вищевикладене, з метою недопущення ускладнень 

санітарно-епідемічної ситуації в області, недопущення випадків інфекційних 
та неінфекційних захворювань, пов’язаних з вживанням недоброякісної питної 
води, на виконання рішення позачергового засідання Державної комісії 
з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 
22.05.2020 № 9 «Про заходи щодо забезпечення населення та базових галузей 
України у літній період 2020 року» комісія вирішила:

1. Головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного 
значення, головам об’єднаних територіальних громад, міськвиконкомів:

розглянути на засіданнях комісій з питань техногенно-екологічної безпеки 
та надзвичайних ситуацій питання забезпечення населення відповідних 
адміністративних територій, а також закладів освіти, оздоровлення та 
відпочинку, інтернатних, лікувально-профілактичних закладів, інших соціально 
значущих об’єктів якісною та безпечною для здоров’я питною водою, 
прийняти відповідні рішення щодо здійснення невідкладних заходів з даного 
питання, вирішення нагальних проблем у сфері поліпшення якості питного 
водопостачання;

термін-до 15.06.2020 року

передбачити в місцевих бюджетах кошти на виконання місцевих програм 
(заходів) з питань поліпшення рівня забезпеченості населення питною водою 
гарантованої якості та в достатній кількості, впровадження колективних 
станцій (установок) доочистки питної води на системах централізованого 
і децентралізованого водопостачання, насамперед для водо забезпечення 
закладів освіти, лікувальних та інтернатних закладів, встановлення пунктів 
розливу питної води з дотриманням вимог чинного законодавства;

термін -  до 01.10.2020 року

продовжити практику проведення комісійних, за участі фахівців 
Держпродспоживслужби, інших причетних служб та відомств, перевірок 
об’єктів водопостачання, в тому числі сільських, відомчих водогонів, 
громадських криниць, стаціонарних та пересувних пунктів розливу питної води



7
незалежно від форм власності, з питань дотримання вимог законодавства 
у сфері питного водопостачання, санітарних норм та правил. За результатами 
вживати заходів щодо усунення виявлених порушень.

термін -  до 01.12. 2020 року.

2. Департаменту інфраструктури та житлово-комунального господарства 
облдержадміністрації, головам райдержадміністрацій, міським головам міст 
обласного значення, головам об’єднаних територіальних громад, керівникам 
(власникам) підприємств питного водопостачання:

вжити належних заходів щодо забезпечення населення питною водою 
гарантованої якості, утримання джерел водопостачання відповідно до вимог 
санітарного законодавства, дотримання технології водопідготовки, 
забезпечення виробничого лабораторного контролюпитної води відповідно до 
вимог ДСанПіН 2.2.4-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної 
для споживання людиною»;

термін -  впродовж року

визначити перелік та обсяг споруд і систем питного водопостачання, що 
першочергово потребують проведення капітального ремонту та забезпечити 
проведення необхідних робіт;

термін -  до 15.06.2020, впродовж року

вжити заходів щодо недопущення скидів недостатньо очищених та 
незнезаражених стоків у водойми, які є джерелами централізованого питного 
водопостачання, використовуються населенням з рекреаційною метою, а також 
в межах населених пунктів;

термін -  впродовж року

не допускати введення в експлуатацію об’єктів централізованого 
водопостачання населення та нових об’єктів без забезпечення необхідної 
потужності каналізаційних мереж та очисних споруд. Своєчасно проводити 
ремонтно-профілактичні роботи на водопровідно-каналізаційних спорудах;

термін -  впродовж року

забезпечити нормативні запаси реагентів, знезаражуючих засобів 
і реактивів для очищення та знезараження питної води, проведення посиленого 
лабораторного контролю за якістю питної води в умовах виникнення 
епідемічних ускладнень з гострих кишкових захворювань та харчових отруєнь;

термін-до 15.06.2020, впродовж року

вжити вичерпних заходів щодо розробки та погодження у визначеному 
законодавством порядку технологічних регламентів на виробництво питної 
води з централізованих джерел водопостачання, проведення паспортизації 
нецентралізованих джерел водопостачання, виробничого лабораторного
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контролю відповідно до вимог ДСанПіНу 2.2.4-171-10 „Гігієнічні вимоги до 
води питної, призначеної для споживання людиною”;

термін -  впродовж року

своєчасно інформувати споживачів через засоби масової інформації про 
якість питної води та стан питного водопостачання, виявлені відхилення від 
нормативних показників та вжитих заходів відповідно вимог Закону України 
«Про питну воду та питне водопостачання»;

термін -  постійно.

3. Головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного 
значення, головам об’єднаних територіальних громад:

відповідно до чинного законодавства вирішити питання щодо передачі 
у власність органів місцевого самоврядування сільських водогонів, де відсутні 
ефективні власники, та забезпечити їх експлуатацію відповідно до існуючих 
вимог

термін -  впродовж року

організувати моніторинг якості питної води, зокрема на вміст нітратів, 
джерел нецентралізованого водопостачання, які використовуються для питних 
потреб та приготування сумішей для дітей віком до трьох років 
та за необхідності вирішити питання щодо забезпечення їх питною водою 
гарантованої якості з інших джерел.

термін -  постійно.

4. Головному управлінню Держпродспоживслужби в Черкаській області 
забезпечити:

організацію і здійснення відповідно до чинного законодавства заходів 
державного нагляду (контролю) за дотриманням санітарного законодавства 
у сфері питної води та питного водопостачання, вжиття відповідних заходів 
щодо усунення наявних порушень;

термін -  відповідно до плану

участь фахівців Держпродспоживслужби у роботі комісій з перевірок 
об’єктів централізованого і нецентралізованого водопостачання з проведенням 
лабораторних досліджень якості питної води;

термін -  впродовж року

проведення широкої санітарно-освітньої роботи серед населення, 
з залученням засобів масової інформації, стосовно профілактики інфекційних, 
масових неінфекційних захворювань та отруєнь, пов’язаних з вживанням 
питної води.

термін -  впродовж року.
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5. Виконавцям про проведену роботу інформувати Головне управління 

Держпродспоживслужби в Черкаській області на електронну адресу 
ck-oblsanupr@ukr.net.

термін -  до 20.12.2020 року.

6. Головному управлінню Держпродспоживслужби в Черкаській області 
про виконання рішення інформувати обласну державну адміністрацію 
до 15.01.2021.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на Головне управління 
Держпродспоживслужби в Черкаській області та Управління цивільного 
захисту обласної державної адміністрації.

Голова обласної державної 
адміністрації, голова комібнТ-^

Секретар комісії

Роман БОДНАР

Микола ШЕВЧУК

mailto:ck-oblsanupr@ukr.net

